

ПОЯЛНИК С ТЕРМОРЕГУЛАТОР ZD-99

Инструкции за безопасност:

Машината трябва да е поставена на твърда площ.

Пазете машината от деца.

Не използвайте машината веднага след като е била на студено и сте я внесли на топло място.

Изчакайте машината да достигне температурата на стаята, не я докосвайте с мокри ръце.

Мястото на което работите трябва да има добра вентелация.

Миите си ръцете след употреба.

Пазете захранващия кабел.

Носете предпазни дрехи.

Използвайте поялника по предназначение.

Не оставяйте машината без надзор.

Не използвайте машината, ако тя е повредена.

Употреба:

Разопакувайте машината и за ако има повредени части ги заменете.

Намокрете гъбата и я поставете на поставката.

Свържете машината към контакта и включете от бутона за Вкл./Изкл.

Когато паялника се нагрива, трябва да е поставен на поставката.

Може да регулирате температурата, която Ви трябва от 3 цветния бутон.

Жълт: 150 градуса

Оранжево: от 150 до 270

Червено: от 270 до 480

При по- голям връх на поялника прилагайте по- висока температура.

Намаляйте температурата, когато не ползвате поялника за дълго време,

Изчакайте до 2-3 мин. За да се достигне нужната темп.

Внимание:

1. Не докосвайте нагрятият връх или може да получите изгаряне.
2. Първият път, когато ползвате поялника ще има много дим (около 10мин.)
3. Изчакайте поялника да изстине преди да го прибирате,

Проверка:

Машината трябва да е на високо място недостъпно за деца.
Ако хранващият кабел е повреден не използвайте машината.

Смяна на върха на поялника:

Изключете машината и я оставете да изстине. След това отвъртете болтовете на върха на поялника и извадете старият връх. Когато завъртате болтовете използвайте ръка за да не ги затегнете много силно. Внимавайте, когато смените върха машината трябва да е изключена, защото може да се е натрупал прах при работата, който да Ви навреди.

Почистване:

Използвайте суха кърпа за да я почистите. Не мокрете машината.



Правилно изхвърляне на продукта - на места предназначени за излязло от употреба електрическо и електронно оборудване!



Забранено изхвърлянето в контейнери за общо събиране на отпадъците!

(Приложимо в Европейския съюз и други европейски страни със системи за разделно събиране)

Тази маркировка върху продукта или документацията към него показва, че той не трябва да се изхвърля с други битови отпадъци в края на експлоатационния му живот. За да предотвратите възможно увреждане на околната среда или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на отпадъци, моля, отделете това от другите видове отпадъци и го рециклирайте отговорно, за да насърчите устойчивото повторно използване на материални ресурси. Битовите потребители трябва да се свържат с търговеца на дребно, от който са закупили този продукт или с местната служба отговорна за приемане на опасни отпадъци /депо за предаване опасни отпадъци/, за да получат подробности относно това къде и как могат да занесат този артикул, за безопасно за околната среда рециклиране.

Бизнес потребителите трябва да се свържат с доставчика си и да проверят условията на договора за покупка на този продукт и не трябва да го смесват с други търговски отпадъци за изхвърляне.

Европейска Декларация за съответствие на продукта, може да намерите на адрес: www.hit-electronics.com xxxxx, където „xxxxx“ е артикулния номер на продукта, който фигурира на етикета и в сайта.